

Sprostowanie do wytycznych Europejskiego Banku Centralnego (UE) 2022/912 z dnia 24 lutego 2022 r. w sprawie transeuropejskiego zautomatyzowanego błyskawicznego systemu rozrachunku brutto w czasie rzeczywistym nowej generacji (TARGET) oraz uchylających wytyczne 2013/47/UE (EBC/2012/27) (EBC/2022/8)

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 163 z dnia 17 czerwca 2022 r.)

Na okładce, w tytule:

zamiast: „Wytyczne Europejskiego Banku Centralnego (UE) 2022/912 z dnia 24 lutego 2022 r. w sprawie transeuropejskiego zautomatyzowanego błyskawicznego systemu rozrachunku brutto w czasie rzeczywistym nowej generacji (TARGET) oraz uchylające wytyczne 2013/47/UE (EBC/2012/27) (EBC/2022/8)”,

powinno być: „Wytyczne Europejskiego Banku Centralnego (UE) 2022/912 z dnia 24 lutego 2022 r. w sprawie transeuropejskiego zautomatyzowanego błyskawicznego systemu rozrachunku brutto w czasie rzeczywistym nowej generacji (TARGET) oraz uchylające wytyczne EBC/2012/27 (EBC/2022/8)”.

Strona 84, w tytule:

zamiast: „WYTYCZNE EUROPEJSKIEGO BANKU CENTRALNEGO (UE) 2022/912
z dnia 24 lutego 2022 r.
w sprawie transeuropejskiego zautomatyzowanego błyskawicznego systemu rozrachunku brutto w czasie rzeczywistym nowej generacji (TARGET) oraz uchylające wytyczne 2013/47/UE (EBC/2012/27) (EBC/2022/8)”,

powinno być: „WYTYCZNE EUROPEJSKIEGO BANKU CENTRALNEGO (UE) 2022/912
z dnia 24 lutego 2022 r.
w sprawie transeuropejskiego zautomatyzowanego błyskawicznego systemu rozrachunku brutto w czasie rzeczywistym nowej generacji (TARGET) oraz uchylające wytyczne EBC/2012/27 (EBC/2022/8)”.